



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП в Камчатском крае, в результате которого пострадал участник СВО



В социальных медиа сообщается, что в Камчатском крае ветеран СВО на своём личном автомобиле попал в ДТП, которое устроил мигрант – водитель рейсового автобуса. После ДТП водитель автобуса вел себя агрессивно.

Следственными органами СК России по Камчатскому краю по данному факту организована доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Камчатскому краю Кулакову В.В. возбудить уголовное дело.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1874299>